



## 空中出租车来了 全国产化2吨级 电动飞机上海试飞成功

近期,我国自主研发的2吨级eVTOL(电动垂直起降飞行器)M1首架机在上海成功完成试飞,适航相关工作也在有序推进。

该机在电动系统、飞控系统、复合材料三个核心环节全部实现国产化,最大载重500公斤,可乘坐5人,巡航速度200公里/小时,设计航程为250公里。未来将主要用于解决城市内、城市间的短途空中出行需求,让2到3小时的车程距离,缩短到30分钟左右。

来源:新华网

## 长三角发布 酒店价格诚信 自律公约

随着第六届中国国际进口博览会渐行渐近,上海、江苏、浙江、安徽等地旅游协会10月31日发布《长三角地区酒店价格诚信自律公约》,携手保障旅游消费者合法权益,推进文化和旅游市场信用体系建设,做好第六届进博会住宿保障工作。

这份公约在当日举办的“亮窗口 树品牌 优服务”迎第六届进博会旅游行业动员展示活动上发布。公约提出,长三角地区酒店企业应认真执行相关法律法规,坚决抵制不正当的价格行为。酒店企业在自有网站、公众号、App、小程序、在线旅游平台等客房销售渠道明码标价应当做到价格标示内容真实明确。价格变动时应当及时调整。

酒店企业应根据市场供求关系、季节变化等因素,合理制定酒店价格,不得在重要节日、大型公共活动等重大节庆活动期间哄抬酒店价格,扰乱行业市场秩序,杜绝“天价房”事件的发生。

酒店企业应当向旅游消费者提供明确的价格信息。酒店企业要严格执行客房预订销售价格,不得在消费者入住酒店后以任何理由加价或变相加价,不得收取未提前告知旅游消费者的另付费项目。

酒店企业、在线旅游平台、旅行社等经营主体应健全旅游消费者争议解决机制,对消费者提出的酒店价格问题投诉,做到迅速响应、及时处置,不推诿扯皮、不拖沓敷衍,妥善化解矛盾纠纷。在线旅游平台逐步试点完善先行赔付制度,积极协助旅游消费者维护合法权益。

上海市文化和旅游局已启动专项行动,深化在线预订保障,推进进博会接待宾馆酒店优化在线预订流程,指导携程、美团等在线旅游平台完善预订信息和功能;优化入境消费环境,细化酒店“进博服务大使”服务,帮助进博会来宾协调解决住宿中遇到的棘手问题,提供更多便利;落实6个品类约40款进博文创产品进进博会接待宾馆酒店大堂、客房,升级“一袋上海”文旅宣传品,向海内外展客商展现具有品质度、体验感、多元化、安全性的上海文化旅游形象。

来源:新华网

## 江苏推进医保便民药店建设 “零差价”销售集采药品

省医保局近日下发《关于进一步推进医保便民药店建设有关事项的通知》,明确医保便民药店、中选企业和配送企业三方责任,推动医保便民药店运行更高效、服务更便捷。

为畅通集采药品和国家谈判药品落地“最后一公里”,我省从去年开始在基层遴选硬件条件较好、管理安全规范、服务优质的定点零售药店作为医保便民药店,“零差价”销售国家和省集采药品、国家谈判药品。《通知》明确,医保便民药店应定期通过省平台申报下一季度带量采购中选药品需求量,并按照报量需求采购,对带量采购中选药品以不高于江苏省集采中选价格销售,确保及时回款,规范退换货管理。

中选企业作为供应保障第一责任人,应

结合医保便民药店报量情况,做好产品生产供应,对单笔配送金额达200元及以上的订单,配送企业在订单生成后24小时内响应,3日内完成配送;对单笔配送金额不足200元的订单,鼓励配送企业结合自身情况予以响应和配送。

医保部门结合便民药店带量采购中选产品等情况,对医保便民药店实施动态管理。对遵守医保便民药店管理要求,主动报送带量采购中选产品需求量且采购完成率不低于85%,同时单店全年带量采购中选产品销售金额达到1万元及以上的便民药店,符合医保门诊统筹和国谈药品定点药店遴选条件的,优先纳入医保门诊统筹和国谈药品定点药店范围。

来源:《新华日报》

## 『稻鱼共生』迎丰收



近日,浙江省宁波市海曙区章水镇里梅村“稻鱼共生”试验田迎来丰收。村里近10位村民在稻田里收割水稻,水田间还不时有鱼儿在自由穿梭。“这田里种出的大米够香够糯,味道赞!”里梅村70岁村民俞友娣说。

宁波市海曙区章水镇首次尝试高山地区“稻鱼共生”生态种植,在海拔800米的里梅村内,用一块3亩半的水稻梯田养殖

青田鱼,实现“一水两用、一田双收”。在“稻鱼共生”种养过程中,不需要施加农药化肥,基肥发酵的微生物会成为鱼类饵料,鱼的排泄物为水稻提供养分,实现绿色种养。

据悉,据测算这批水稻亩产500公斤,培养的青田鱼还需一年便可收获。“丰收的高山稻鱼米除了村民自给自足外,会由村集体收购一部分,转销出大山。”里梅村党支部书记赵焕成说。

来源:新华网